

更新北美自贸协定首轮谈判落幕

分析认为后续谈判任务非常艰巨前景难料

新华社华盛顿8月20日电 在5天连续谈判后，美国、加拿大和墨西哥谈判代表20日在华盛顿结束了围绕更新北美自贸协定的首轮谈判。此间人士认为，鉴于分歧较大、议程较多，后续谈判任务非常艰巨、前景难料。

根据美国贸易代表办公室提供的三方联合声明，在5天时间内，三方就20多项议题进行了谈判，并已开始着手推进文本内容，在

未来两周时间内三方将继续提交额外文本、评论和替代方案。

联合声明说，三方制定极快的谈判节奏，第二轮谈判将于9月1日至5日在墨西哥举行，第三轮谈判将于9月底在加拿大进行，第四轮将于10月回到美国举行，今年剩余时间内的后续谈判计划也正在制定中。面对艰巨的谈判任务，联合声明说，三方承诺致力于快

速、全面的谈判。

如此快节奏的谈判在以往的多边贸易谈判中并不多见。此间分析人士认为，政治因素可能产生一定影响。由于明年墨西哥和美国将分别举行总统选举和国会中期选举，美墨两国都希望在明年初完成谈判。

不过要在如此短的时间内更新一份已运行23年的自贸协定，很多贸易专家并不乐

观。美国智库彼得森国际经济研究所高级研究员杰弗里·肖特对新华社记者说，鉴于议程广泛、敏感议题分歧较大以及明年的选举因素，整个谈判进程很可能会拖延至2019年。

此次连续5天的闭门谈判结束前，几乎没有任何具体谈判信息透露出来。在20日谈判结束后，三方没有举行记者会，加、墨两国代表离开前也未对媒体有任何表态。

大马士革博览会 举办地遭到炮击

新华社大马士革8月20日电 新华社记者从一位不愿透露姓名的消息人士处获悉，位于叙利亚首都大马士革南部的大马士革国际博览会举办地20日遭到炮弹袭击，造成至少4人死亡、10人受伤。

中国驻叙利亚大使馆证实，有20多家中国企业参加了此次博览会，目前没有中国公民在袭击中受伤的消息。

第59届大马士革国际博览会17日在大马士革展览中心开幕，来自43个国家的1600多家企业参展，计划于26日闭幕。这是叙利亚时隔6年再次举办该博览会，叙政府希望借此传递出恢复经济的信号和战胜恐怖主义的决心。

芬兰袭击案凶手 似专挑女人下手

本报特稿 芬兰安全部门官员19日说，初步调查显示，前一天在西南部城市图尔库持刀行凶的男子似乎专挑女人下手，10名受害者中8人是女性，两名男性受害者是在救人时受的伤。

被捕的18岁摩洛哥籍嫌疑人目前还在医院，不配合警方调查，接受问讯时一言不发。芬兰媒体报道，他去年年初来到芬兰寻求庇护，但申请被拒。

18日下午，图尔库一座人流密集的市集广场发生持刀行凶事件，导致2人死亡、8人受伤。几分钟后，赶到现场的警察开枪击中行凶者腿部将其制伏。

目前，8名伤员中4人还在住院，其中3人伤势严重，在重症监护室接受治疗。伤员包括一名意大利人、一名瑞典人和一名英国人，其他受害者都是芬兰人。(王宏彬)

美韩今启“乙支自由卫士”军演

美军参演人数减少7500人



■ 韩美“乙支自由卫士”军演(资料图) 图(5)

本报特稿 美国和韩国今日将开始一年一度的“乙支自由卫士”联合军演。作为联合指挥所演习，主要以电脑模拟等方式进行。韩国国防部表示，此次军演共分两个部分：

第一部分，在8月21-25号同步进行政府演习和军事演习；第二部分，在8月28-31号仅进行军事演习。韩国国防部强调，这是每年举行的防御性指挥所演习，旨在确保韩国

的安全。加拿大、新西兰、荷兰、英国等七个国家也将参观本次演习。

今年，共有5万名韩军和1.75万名美军兵力参演，美军人数较去年减少7500人——去年军演时，美军共有2.5万人参与，其中包括美国本土部队和2500名太平洋司令部下属海外增援军。今年军演海外增援军较去年有所增加，驻韩美军兵力数量减少。

从1975年开始，韩美两国每年举行“乙支焦点透镜”联合军演。从2008年开始，联合军演改名为“乙支自由卫士”。演习为年度例行性演习，每年8至9月份举行一次，为期大约两周。

尽管韩美表示军演为防御性质，但朝鲜认为，军演具有侵略性，以颠覆朝鲜为目的。2015年开始，韩美在军演中引入“作战计划5015”，更加强调“先发制人、攻守兼备”。朝鲜对此反应强烈，认为进行针对其重要战略地点的模拟作战计划损害了朝鲜尊严。(杨市)

美导弹驱逐舰今晨撞商船

事发新加坡附近海域 致10人失踪5人受伤

新华社华盛顿8月20日电 美国海军第七舰队在一份声明中说，日本时间21日早晨美国海军“约翰·S·麦凯恩”号导弹驱逐舰在新加坡东部海域与一艘商船相撞，事故造成10名船员失踪、5人受伤。

美国海军第七舰队在声明中说，日本标

准时间21日6时24分，“麦凯恩”号导弹驱逐舰与一艘商船在新加坡东部海域相撞。初步报告显示，事故造成“麦凯恩”号左舷侧损毁。事故发生后，“麦凯恩”号继续依靠自身动力前往新加坡。

美国海军说，事故造成10名船员失踪、

5人受伤，搜寻和救援工作正在进行中。新加坡方面派出的救援力量已在事故发生海域协助搜救。

今年6月17日，美国海军“菲茨杰拉德”号驱逐舰与一艘菲律宾籍货船在日本横须贺港西南方向100公里处水域相撞。事故造成7名美军人员失踪，包括舰长在内的3人受伤。美国国防部8月17日说，美国海军准备处分“菲茨杰拉德”号驱逐舰撞船并致7名美军死亡的所有当事官兵，将撤销舰长和舰上另外两名高级指挥官职务。

新民 祝福

生日快乐

小公主刘天绫2017年8月27日五周岁生日快乐！
全体爱你的外公外婆舅公舅婆携全家贺

祝方亦菲8月26日十岁生日快乐 外公外婆贺

祝万馨媛宝贝7岁生日快乐！愿每天都有一点小进步，所有的美好都能如期而至！
外公外婆妈妈

祝孙子廖天成8月23日壹周岁生日快乐！愿健康聪慧幸福伴随你一生！爱你的长辈们贺

祝杨钰歆8月26日二周岁生日快乐阿爷阿娘

点赞：大孙子王若轩8周岁生日快乐成绩优异！亲家母黄锦花60大寿健康幸福福寿功高！

祝爱孙JERRY·李十周岁生日快乐健康成长 爷爷奶奶贺

祝爱妻陈红娣8月27日80大寿幸福安康万事如意 夫汪兆蕃率家人贺

陶悠冉5周岁生日快乐

董辰璇30岁生日快乐万事如意

祝钱惠珍8月21日生日快乐！
全家贺

祝张国胜和张国成双胞胎兄弟2017年8月25日七十华诞之际幸福美满健康长寿！全家敬贺

祝胡鹤年8月27日85岁生日快乐健康长寿。 全家贺

祝黄介辉8月23日二周岁生日黄嘉明12月21日一周岁生日快乐 阿爷阿娘外公外婆父母贺

祝马昕宇小朋友8月22日1周岁生日快乐！愿健康快乐，茁壮成长！ 爸爸妈妈贺

祝沈昊洋十岁生日快乐 爷爷奶奶外公外婆爸爸妈妈贺

祝王旖彬8月26日生日快乐平安健康事业有成事事顺利幸福快乐 爸妈贺

爷爷奶奶爸爸妈妈祝：孙佳怡十岁生日快乐！学习进步，永远健康、聪明、活泼美丽。

祝金人杰8月23日生日快乐，学业有成鹏程万里外公外婆贺

祝马明康小朋友8月26日4周岁生日快乐幼儿园中班学习进步曾祖父母祖父母与爸妈同贺

祝葛辰昊宝宝8月21日五周岁生日快乐！聪明睿智健康成长 爷爷葛玉庆奶奶郭亚兰贺

柏立巍8月18日生日今年上学读书啦祝好好学习天天向上健康成长外公外婆爸爸妈妈祝贺

祝可爱的外孙胤择壹周岁生日快乐、健康成长！外公外婆贺

祝孙女朱尚洁2周岁生日快乐，健康成长！阿爷阿娘贺

祝孙儿叶之宸十二周岁生日快乐 阿爹阿奶贺

祝郑嘉涵8月26日六周岁生日快乐！要上学读书啦天天向上，加油！

祝交大附小王怡之同学8月26日生日快乐！

祝外孙张盛翔10岁生日快乐，好好学习，健康成长！外公、外婆贺

祝贺重孙女戴蕊蕊8月26日周岁生日愿小公主更聪明活泼可爱大爷爷戴舒行太奶奶陆惠安

祝汪翔畅二周岁生日快乐、平安，身体健康。 爷爷奶奶外公外婆爸爸妈妈贺

祝蒋欣霖小朋友十岁生日快乐学业日进，健康幸福永伴！ 阿爷阿娘爸爸妈妈弟弟贺

祝徐滢生日快乐身体健康学业有成外公外婆大姨妈

小宝贝赵晗懿一岁啦！祝愿宝贝健康、聪颖、活泼、可爱、茁壮成长。 全家贺

祝倪铭嘉考入外国语学校祝她身体健康好好学习。祝傅炫妮生日快乐！ 外婆奶奶贺

祝外孙女沈欣莹2周岁生日快乐活泼可爱健康成长！爱你的外公外婆贺

祝袁艳艳8月27日生日快乐健康幸福万事如意寿比南山 夫金长女儿郭安郭斌外孙天宇贺

祝恽媛媛四周岁生日快乐！
外公外婆贺

祝李佳晨10岁生日快乐

衷心祝福

青出于蓝胜于蓝祝孙女颜丰被平和双语学校录取！百尺竿头更进一步！ 颜俊彪、汪玉光